
 

Die ist chon viel leicht r!!!
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10g kosten 8 Cent. Was kosten 5g?
5g  ist ja die Hälfte von 10g, also muss 
ich auch vom Preis die Hälfte nehmen:
5g kosten dann ___ Cent.

Ge aus mac
ch

n
o 

he i

i  er sch
re

es m t d
we n

g
 !

Auf abe ! !

:__ :__30g               60 ct

5g                

Also, wenn das Gewicht sechsmal kleiner wird,
dann muss auch der Preis ___________________________________!

Ich rechne
und 
antworte:

10g …
  8 ct...

en
Ich erk

ne: Wenn ich das Gewicht halbiere,
muss ich auch den Preis halbieren!

10g           8 ct :__:__

5g          __ct
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Wie löse ich  S a c h a u f g a b e n,
die ich nicht lösen kann?
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30g eines Gewürzes kosten 60 Cent. Was kosten 5g?

Trick 1: (kennst du schon!)

Diese Aufgabe ist zu schwer für mich!!!

_____________________________________________
_____________________________________________

Name: _______________Kl:___

Datum:________Fach: ____________

Trick 2:
Wie du mir - so ich dir!

(gilt nur für Mathematik!)


